



КЕМЕРОВО, 26 июля 1932 г. № 171—(2730)

УГОЛЬЩИКИ ПИОНЕРСКОЙ, ЗА ВАМИ ЧИСЛИТСЯ УГОЛЬНЫЙ ДОЛГ. ПРОЕКТНАЯ ДОБЫЧА—600 ТОНН В СУТКИ, ДОЛЖНА БЫТЬ ОСВОЕНА

ПОДНЯТЬ ДОБЫЧУ! ЧЕШСКОЕ ЗНАМЯ, ЗНАМЯ ПОЧЕТА ДОЛЖНО ОСТАТЬСЯ ЗА КЕМЕРОВСКИМ РУДНИКОМ

Восемь шахт рудника за 24 июля добыли угля 1326 тонн—76 процентов задания. План имени 17 партконференции выдал 404 тонны—112 проц. задания.

Волоковский пласт—157 тонн—61 процент задания.

Владимировский пласт—114 тонн—43 процента.

Лугучинский пласт—150 тонн—18 проц. задания.

Ангорманская шахта выдала на гора 333 тонны—96 проц. задания.

Центральная шахта выдала 825 тонн—79 проц. задания.

Шахта "Пионер" выдала только 168 тонн—49 проц. задания.

23 июля по руднику добыто еще меньше, всего выдано "на гора" 1249 тонн—72 проц. задания.

Боевая задача—срочно перестроить руководство шахтой лицом к производству

Берите пример с бригадира тов. Никитина, который по-большевистски руководит в забросе, перевыполняет свои задания

Перед Пионерской шахтой поставлена задача овладеть проектной мощностью, т. е. ежедневно выдать 600 т. в сутки. Пионеры с этой задачей не справляются. В июле месячном задании составляет меньше 600 тонн, но шахта "Пионер" его не всегда выполняет. Угольный долг стране составляет несколько сот тонн.

Почему же наша шахта не справляется со своим заданием? Одной из главных причин прорыва в выполнении является неперестроенность низового административного руководства шахты. Чтобы овладеть проектной мощностью шахты нужно по-новому перестроиться по руководству. Вся ответственность за работу переложить на сменных техников, бригадиров, партгруппов. Цех, бригада, забой должны быть в центре всей производимой работы.

На сегодняшний день на шахте мы имеем примеры образцового руководства. Возьмите пример с Никитина, который умело руководит ежедневно дает блестящие показатели выполнения и перевыполнения своего задания.

Таких, как Никитин, много, опыт этих лучших надо передать другим, худшим. Не нужно руководить, как товарищ Ванни, который до сегодняшнего дня не умеет правильно расставить рабочую силу. Учеников-забойщиков он зачастую снимает из забоя на очистку штреков, конвейеров и др. Не так давно, когда на шахте получилась перебой с электроэнергией, у смены Ваннина не оказалось ручных буров, работу пришлось приостановить. Пионеры, овладейте верным руководством смены И. Бурцев.

ПРОВЕРКА МЕХАНИЗМОВ НА КОКСОВЫХ ЯВИЛОСЬ ОДНОВРЕМЕННО И ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫМ РЕМОНТОМ

Каждая машина, каждый станок в дни ремонта должны получить свои паспорта

Мотористы-коксовики начали проверку механизмов

Проверка механизмов мотористами на коксовых печах, имеющая целью не задерживать плановый ремонт, дает уже сейчас хорошие результаты. Она явилась одновременно предупредительным ремонтом. На третьем коксовом агрегате оказалось нужным срочно переставить мотор, сменить котлоплет, переставить ролики под планером, поставить новый вал, ролики под штангой и закрепить фартук на штанге. Все эти части были сменены и даже машина была покрашена краской.

Проверка также дала возможность приготовить все запасные части для машин на случай смены какой-либо из них во время поломки.

В будущую плановую остановку коксовых агрегатов нужно будет взять на закладки штангу, укрепить опорные ролики, заменить конец планера и пересмотреть все болты.

Савин П.

КЕМЕРОВО, 26 июля

Тов. Каганович на 9-м съезде профсоюзной организации, касаясь, как называемых "мелочей" рабочего быта, сказал: "Мы часто оперируем большими числами, сотнями тысяч, миллионами рабочих. И эта статистика, плюс общие, отвлекающие революции, порой заслоняют от аппарата даже профсоюзного, конкретного рабочего с его горем и радостью, с его нуждами и запросами".

И далее: "Из всех видов профсоюзной статистики самый необходимый—учет результатов рабочих писем, заявлений, жалоб".

Это значит, что "мелочам" рабочего быта мы должны уделить максимум внимания, что всякая жалоба рабочего должна быть внимательно выслушана, прочитана и разобрана так, чтобы рабочий получил на нее вполне исчерпывающий ответ по затронутому им вопросу.

Недавно мы опубликовали письмо рабочих—ударников бригады Тихонова, о том, что зав. котельным цехом Чернов с преступной наглостью разогнал эту рабкоровскую бригаду лишь за то, что она выступила в печати с критикой действий Чернова как гаушителя хозрасчета.

И что же мы видим? Постройкой, вместо немедленного привлечения бюрократа Чернова к ответственности, занялся странным материалов против самой бригады и в частности против бригадира Тихонова. И если сейчас профсоюзная Цинкстрой, под нашим общественным давлением, обязала привлечь Чернова к ответственности, то [они все же пытаются как можно дольше оттянуть это дело, что бы по силе возможности стеснили его остроту.

Еще более возмущительное дело мы имеем в столовой мехзавода. Мы опубликовали письмо рабочих, в котором писали, что зав. столовой Ильин разогнал всех рабкоров стеной газеты за критику бесхозяйственности в столовой.

Кроме того, что издевались над рабкором—у них хватило наглости оправдываться и еще больше обвинять рабкоров, чтобы не замарать честь своего мундира они умудрились написать от вет.

Но что это за ответы? На письмо бригады Тихонова отвечает сам Чернов—разогнавший бригаду. Ответ на жалобу рабкоров столовой мехзавода приносит в редакцию... достоверная супруга зав. столовой Ильина, разогнавшего рабкоров.

О содержании подобных "исчерпывающих" ответов, при таком авторском составе, догадаться не трудно. Громы и молнии по адресу жалобщиков мучатся из каждой строки.

И только. В остальном все по старому. Кроме выгнанных с производства рабкоров, все и все остаются на своих местах.

И исполняющие всех пребывают в монотонном спокойствии профсоюзных тех самых строк и предприятий, где описанные выше факты имели место. Не снизилась профсоюзная работа рабкоров, не захотели увидеть настоящего живого человека с его горем и радостью. Они продолжают заниматься "проблемами", и "решениями", стоящими перед ними "в целом".

Сегодня мы публикуем постановление ВЦСПС об усилении внимания писем и жалобам рабочих и служащих. В постановлении говорится: "Вопросы, затрагиваемые в письмах рабочих, должны разбираться быстрейшим образом".

Сегодня мы такого положения в Кемерово не видим. Приведенные выше факты говорят об этом. Но мы должны отодвинуть в сторону горы мертвых резолюций и из-за них увидеть живого человека. Задача профсоюзных—подойти вплотную к сегодняшним нуждам рабочего. Этому обязывает постановление ВЦСПС, этому обязывают решения девятого съезда профсоюзной.

Органы проверки исполнения и следствия также не могут оставаться безучастными зрителями безобразий, вред открытого преследования рабкоров ударников в столовой мехзавода.

Рабочие письма мы должны посылать на такую принципиальную высоту, чтобы ни один чиновник, ни один бюрократ не посмел игнорировать их, чтобы рабочий в ближайший срок по лучшей полноте удовлетворения своих законных претензий.

МАССОВАЯ РАБОТА ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ НА ХИМЗАВОДЕ РЕЗКО СНИЗИЛА НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

Но администрация завода недооценивает достигнутые результаты, не выполняет заказы бюро и задерживает отпущенные на технику безопасности средства

ТЕХНИКУ БЕЗОПАСНОСТИ ПОД КОНТРОЛЬ РАБОЧИХ МАСС

На прошедших на днях рабочих собраниях на химзаводе были заслушаны доклады о состоянии техники безопасности. Бюро техники безопасности на заводе проделало большую работу. В цехах были созданы специальные кружки по технике безопасности. Кружками были охвачены все новые рабочие. Выданные общественные инспектора также провели большую работу и помогли массовому ознакомлению с правилами техники безопасности.

В результате проведенной массовой работы по технике безопасности резко снизился несчастные случаи. Если на химзаводе в первом квартале прошлого года несчастных случаев было 57 и во втором квартале 56, то за первый квартал текущего года число несчастных случаев снизилось до 32 и во втором квартале до 29. На строительстве также количество несчастных случаев стало меньше, так за первый квартал текущего года их было 22 и во втором квартале по 18 в каждом месяце.

В докладах было отмечено несерьезное отношение администрации к составленным актам по технике безопасности, хозяйственники совершенно не выполняют заказы по технике, на основании чего отданы под суд зав. коксовыми печами и прораб четвертого участка Кемострой. О том, что техника безопасности еще мало уделяется внимания говорит то, что из отпущенных 213 тысяч рублей на мероприятия техники безопасности израсходовано только 22 процента.

Проведение в жизнь в дальнейшем всех выдвинутых мероприятий по технике безопасности требует по состоянию контроля самих рабочих.

Вощин

Советский буровой станок КАДИВКА. На участке № 6 Брянского управления впервые в Союзе применен на углеразведочных работах советский буровой станок "6", изготовленный на заводе им. Петровского в г. Ленинграде

Пробурена скважина глубиной в 732 метра, пройдено 13 пластов угля. Станок показал отличное качество работ.

КУЗБАССУГОЛЬ ОСТРО НУЖДАЕТСЯ В ИЗДЕЛИЯХ ИЗ ПЛАВЛЕННОГО ДИАБАЗА

Кузбассуголь задерживает опытную плавку диабазов в Ленинградском отделении института прикладной минералогии

Открытое письмо газеты "Кузбасс"—управляющему треста Кузбассуголь Товарищ Рухимович!

1800 до 2500 кг. на кв. см., а у плавленного и отожженного от 4000 до 6000 кг.

Изнашиваемость при трении на барабане Деваля—2,8 проц.

Сопротивление разрыву от 3700 до 4500 кг. на кв. см.

Коэффициент теплового расширения (в пределах от 20 до 100°)—0,000063.

Гигроскопичность равна нулю, мало теплопроводен.

Электрическое свойство: пробойное напряжение пластин толщиной в 11-12 мм.—7000 вольт.

Все это говорит о том, что литейные изделия из диабазов могут найти широкое поле применения. Но, разумеется, базальтовый диабаз необходимо тщательно и всесторонне испытать.

Именно с этой целью ГРУ Кузбассугля и был заключен договор с Ленинградским отделением института прикладной минералогии.

Однако, заключив договор, ГРУ не хочет платить обусловленных договором денег, о чем свидетельствует следующее письмо Ленинградского отделения института.

Редакция газеты "Кузбасс"

В статьях № 92 и 98 вы совершенно правильно обратили внимание советской общественности на вопрос использования базальтов для получения нужных Кузбассу изделий из каменного дитя.

Занимаясь этим вопросом и имея в своем составе специалистов, первым в СССР занимавшихся изучением плаги, Ленинградское отделение института прикладной минералогии пошло на встречу в разрешении этой проблемы и заключило 10 марта с. г.

Администрация коксового срывает выполнение программы

На третьей батарее, где и работают кривичи, есть недостатки, которые влияют на выполнение задания. Оборванный канат, который мы отвоили угляри из под люка, давно требует смены. Вопрос об этом стоял даже не раз на производственном совещании, но все остается по старому. Правда, сделали кое-какое изменение—наколочили каких-то роликов, которые несколько не облегчают работу, а наоборот мешают. Отсутствие хорошего оборотного каната приводит к простоям, а простои—к невыполнению программы.

Администрация коксового цеха необходимо выполнять предложение рабочих о смене каната.

Ионов.

Не журнал, а Филькина грамота

4 июля, в 6 часов вечера, в смену Овчинникова, моторист-студент на первой батарее сломал машину выкатывателя, согнул планер, который равнял, сломал болты, поломал подшипники, отчего машина не работала 4 суток и каждая смена недополняла программу по выжигу кокса, а когда же начали искать виновника, то в журнале об этом случае ничего не было записано.

Коксовик.

Хорошего качества и в достаточном количестве будет иметь сено колхоз "Красная Нива"

У него лучшие группы за качественное и количественное перевыполнение получают 10 проц. начисления

Колхозам района нужно взять пример с этой артели, как нужно бороться за сенокос

Сельхозартель "Красная весна" Мауровского сельсовета имеет покоса 215 га. Из этой цифры на 23 июля уже скошено 196 га или 87 проц., и убрано 112 га. У колхоза сейчас осталось косить только 30 га, но он этим не удовлетворился и арендовал у Мауровского сельсовета еще 20 га.

Своих успехов в работе на сенокосе колхоз добился тем, что правильно, с учетом каждого колхозника, расставил рабочую силу, хорошо наладил учет—руда и полностью ликвидировал обезличку и уравниловку.

В результате проведения всех этих мероприятий отдельные бригады на много перевыполнили свои задания, группа Гулевича на гребке вместо 10 га вырабатывает 15 и на метке вместе 10 га дает от 14 до 16 тонн. В этой группе лучшим

Сельхозартель "Красная весна" Мауровского сельсовета имеет покоса 215 га.

Из этой цифры на 23 июля уже скошено 196 га или 87 проц., и убрано 112 га. У колхоза сейчас осталось косить только 30 га, но он этим не удовлетворился и арендовал у Мауровского сельсовета еще 20 га.

Своих успехов в работе на сенокосе колхоз добился тем, что правильно, с учетом каждого колхозника, расставил рабочую силу, хорошо наладил учет—руда и полностью ликвидировал обезличку и уравниловку.

В результате проведения всех этих мероприятий отдельные бригады на много перевыполнили свои задания, группа Гулевича на гребке вместо 10 га вырабатывает 15 и на метке вместе 10 га дает от 14 до 16 тонн. В этой группе лучшим

Хорошая организация труда, с ежедневным перевыполнением норм выработки и дружная работа—дает бригаде возможность заявить, что сенокос к 29 июля будет полностью закончен.

Н. Милаев.

Четвертый месяц столярный цех Цинкстрой работает хозрасчетно. Производительность труда немного выросла: она временами доходит до 150 процентов. Но в хозрасчетном механизме нашего цеха не хватает еще некоторых важных вытискивателей. Нет например, у нас учета расходов материала, пиломатериала, сдвигаемый для столярного цеха, берет ся под отчет, но расходуются по все му участку. Раз нет учета расхода материала, прогрессивная сделка

остается только на бумаге фактически же оплата труда идет по прямой сделке.

Хозрасчету нашего цеха не хватает и распорядительности и хозяйственности администрации: высушивая смолы в сушилке лесоматериала сдвигается под открытым небом, его смачивает дождь, столяра вынуждены пиломатериал вторично сушить в мастерской.

Готовые столярные изделия также выносятся под открытое небо, там их мочит дождь, коробит солнце. Когда получился первый порча из-за того, что их негде было хранить, хозяйственники додумались создать помиссию. Она установила плохое качество продукции, из-за этого рабочим не доплатили 25 проц. заработка.

Примеров такого хитовничьего отношения к делу много. Рабочие требуют полной оплаты за выработанное, ведь порча получилась по вине администрации.

Надо упорядочить хранение лесоматериала и готовых изделий и вести точный учет расходования пиломатериала, а то срывается прогрессивная сделка.

Рейсмус

Нужно дать курсантам лучший инструмент

Бюрократизм разгоняет квалифицированных рабочих

Прораб первого участка Т. Татаринцев и его помощник Лавровский грубо обращаются с рабочими, 12-го в тов. Татаринцеву пришли рабочие—каменщики, высказать вопрос с расценками по каменной кладке. Прораб начал ругать их "нецензурной бранью", рабочие вынуждены были выйти. Пошли за помощью в постройком, но известный председатель постройкика Зайченко реагировал на заявление рабочих молчанием.

Каменщики ушли со строительства.

Р.

Плохим инструментом только портим материал

В столярном цехе Цинкстрой большинство рабочих—практиканты, только что окончившие курсы (их 30 человек из 48 рабочих цеха). Сейчас они не работают, а мучаются: инструмента мало, да и тот плохого качества. Затем, курсантам нужно опытное руководство, но они его не получают и много портят материал.

Руководители цеха не научились еще работать по новому.

Для полной реализации указаний тов. Сталина в столярном цехе есть все возможности. Надо их использовать.

Р.

Корни великодержавного шовинизма в колхозе "Первомайская Батарея" нужно вырвать немедленно

Административный восторг работников Райколхозсоюза, при слиянии колхозов, должен быть охлажден

Вопрос о слиянии колхозов нацменовского и русского должен быть пересмотрен

В деревне Андреев Березовского сельсовета до весны этого года было 3 колхоза: 2 русских и один нацменовский—чувашский.

Без учета национальности и эротики этих колхозов структура РКС, по указанию последнего, но вопреки желаниям колхозников, слила эти колхозы в один колхоз "Первомайская Батарея".

В колхозе сейчас 78 хозяйств, из них на 60 процентов нацмень. Колхоз имеет 64 рабочих лошади, 28 лошадей, 22 обществ. лошади, коровы, 76 шт. телят, 24 овцы и 20 ягнят.

Большинство из указанного имущества принадлежало нацменовскому колхозу, до при слиянии все это свалили в кучу, в том числе и хлеб, без разбору.

Когда выбрали правление, то ввели в него представителей только от 2-х колхозов а от нацмень ни одного, с этого и началось.

На лицо имеются сейчас такие факты:

В колхозе ввели уравниловку. Продавали хлеб колхоза нацмень, а поделали между всеми колхозниками.

В колхозе нет ни одного участка, который бы принадлежал нацменьовскому колхозу, а все участки в колхозе введены в кучу, в том числе и хлеб, без разбору.

Когда выбрали правление, то ввели в него представителей только от 2-х колхозов а от нацмень ни одного, с этого и началось.

На лицо имеются сейчас такие факты:

В колхозе ввели уравниловку. Продавали хлеб колхоза нацмень, а поделали между всеми колхозниками.

В колхозе нет ни одного участка, который бы принадлежал нацменьовскому колхозу, а все участки в колхозе введены в кучу, в том числе и хлеб, без разбору.

Крупнейшие артели и выделения нацменовского колхоза.

Это требование правления осмеяли и пригрозили, сельсовет их поддержал а РКС умулчал.

Кулаки и их агенты воспользовались этой неразберихой и усилили свою работу по разложению колхоза.

Эту работу кулак начал проводить через своих агентов Филипенко и Большакова.

Не лавая еще заявления о выходе из колхоза Филипенко натаскал себе из колхоза сруб, потом самовольно увел лошадей, телегу и в присутствии уполномоченного горисполкома Жюги на заявил—Я из колхоза уложу, горюте все мое имущество, или душа на помойку!

Пример Филипенко послужил образцом для других кулаков и срубов. Но для нас в показательную паску за 60 рублей, а правление не сочло нужным привлечь его к ответственности. Видя, что классный враг налетает сельсовет все же не принял мер, что бы обезвредить его.

Все перечисленные факты говорят за то, что здесь классный враг, под слепоту РКС и сельсовета, доводит до административного слияния нацменовского колхоза с русским, вопреки желаниям колхозников.

Крупнейшие артели и выделения нацменовского колхоза.

Это требование правления осмеяли и пригрозили, сельсовет их поддержал а РКС умулчал.

Кулаки и их агенты воспользовались этой неразберихой и усилили свою работу по разложению колхоза.

Эту работу кулак начал проводить через своих агентов Филипенко и Большакова.

Не лавая еще заявления о выходе из колхоза Филипенко натаскал себе из колхоза сруб, потом самовольно увел лошадей, телегу и в присутствии уполномоченного горисполкома Жюги на заявил—Я из колхоза уложу, горюте все мое имущество, или душа на помойку!

Пример Филипенко послужил образцом для других кулаков и срубов. Но для нас в показательную паску за 60 рублей, а правление не сочло нужным привлечь его к ответственности. Видя, что классный враг налетает сельсовет все же не принял мер, что бы обезвредить его.

Все перечисленные факты говорят за то, что здесь классный враг, под слепоту РКС и сельсовета, доводит до административного слияния нацменовского колхоза с русским, вопреки желаниям колхозников.

27 июля в 6 час. вечера в помещении клуба Строителей (город) состоится конференция шефских бригад над советским аппаратом и союзоместителей с совесткой дией:

1. Роль общественных организаций в контроле на госаппарат (докл. горпрофсовета).

2. Доклад шефских бригад над аппаратом ЗРК "Горняк" и над аппаратом горпрофсоюза с докладом горкома горпрофсоюза и кооперации, горкома ФБР, шахткома Центральной шахты и завода мехзавода.

На конференции вызовутся все члены шефских бригад, союзовместители, актив РК-РКИ и профсоюз. Также вызовутся треугольники предприятий: химзавод, мехзавод, Кемрудник, Кемострой, Энергострой, Кузбассстрой, Цинкстрой, Шахтстрой, углеразведка и Киричстрой, а также треугольники ГОИО, горпрофсоюза, горкома, ЗРК "Горняк", горзавода, Пролетарий Цинкстрой, Акорта, ЗРК "Коксовик".

За обеспечение полной явки на конференцию шефских бригад, союзоместителей и актив—ответственность возлагается на парт и проф организации предприятий и учреждений.

Горком ВКП(б), горком РКИ, горпрофсовет

В столярке цинкстрой необходимо ввести учет расхода материалов

Без этого хозрасчет немислим

Нужно дать курсантам лучший инструмент

Бюрократизм разгоняет квалифицированных рабочих

Прораб первого участка Т. Татаринцев и его помощник Лавровский грубо обращаются с рабочими, 12-го в тов. Татаринцеву пришли рабочие—каменщики, высказать вопрос с расценками по каменной кладке. Прораб начал ругать их "нецензурной бранью", рабочие вынуждены были выйти. Пошли за помощью в постройком, но известный председатель постройкика Зайченко реагировал на заявление рабочих молчанием.

Каменщики ушли со строительства.

Р.

Плохим инструментом только портим материал

В столярном цехе Цинкстрой большинство рабочих—практиканты, только что окончившие курсы (их 30 человек из 48 рабочих цеха). Сейчас они не работают, а мучаются: инструмента мало, да и тот плохого качества. Затем, курсантам нужно опытное руководство, но они его не получают и много портят материал.

Руководители цеха не научились еще работать по новому.

Для полной реализации указаний тов. Сталина в столярном цехе есть все возможности. Надо их использовать.

Р.

